

# 省妇联学习贯彻全国妇联十一届七次执委会议精神

今日女报/凤凰网(通讯员 陈慧敏)1月19日,湖南省妇联召开党组中心组学习(扩大)会议,学习贯彻中央政治局、全国妇联有关会议以及王沪宁同志讲话重要精神。省妇联全体机关干部、直属单位副处级以上干部参加学习。

与会集中学习了全国妇

联十一届七次执委会议精神、中央书记处关于妇联工作的重要指示以及中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁在工青妇科侨群团组织班子成员会议上的重要讲话精神。

省妇联党组书记、主席姜欣强调要从三个方面做好学习贯彻工作。一是要以习近平新

时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻落实中共中央和全国妇联有关会议精神,切实增强妇联组织和妇联工作的政治性、先进性和群众性。二是精心组织宣传,激发广大妇女投身深化改革的积极性、主动性、创造性,突出思想引领,用妇女群众乐于接受的语言和表达

方式传播中央和全国妇联执委会议精神,在广大妇女群众中掀起宣传热潮,凝聚改革共识,提振发展信心,坚定共同理想信念,团结引领广大妇女听党话、跟党走。三是立足湖南省妇联实际,找准问题,深入研究,积极推动妇联改革,创新开展“巾帼心向党·建功新时

代”主题活动,在认真贯彻男女平等基本国策、帮助妇女群众脱贫攻坚、深化妇联组织改革等领域中发挥妇联组织和广大妇女的积极作用,引导妇女以奋发有为的精神状态投身新时代中国特色社会主义建设大潮,为建设富饶美丽幸福湖南贡献巾帼智慧和力量。

## 姜欣在省民宗委宣讲十九大精神

今日女报/凤凰网(记者 罗雅洁)“我们走得再远,也不能忘记为什么出发。”1月19日,党的十九大代表,湖南省妇联党组书记、主席姜欣在湖南省民族宗教事务委员会宣讲党的十九大精神,与120余人分享自己在参加十九大时的所见所闻所感,并为省民宗委干部职工领学十九大精神“划重点”。宣讲会由省民宗委党组书记、主任徐克勤主持。据悉,这已经是姜欣作为

湖南省委宣讲团成员的第二十五场宣讲。

姜欣用一个个故事加上自己的心得感悟,对十九大精神进行了深入浅出的讲解。在讲到共产党员的初心和使命时,她说,习近平总书记讲述的“半条被子”的故事,就是共产党员初心的最好诠释。在讲到关于“中国特色社会主义进入新时代”时,姜欣说,她一直在思考要留什么东西给儿女最

好,“车子?房子?还是存款?后来我明白了,我们要留给孩子的应该是一个好时代、好社会,强大的中华民族就是留给孩子最好的财产”。

徐克勤表示,姜欣的宣讲理论功底深厚,讲解生动深刻,对于进一步学懂弄通党的十九大精神具有很强的针对性和指导性。他要求省民宗委干部职工进一步结合本职工作和实践,抓好十九大精神的贯彻落实。

妇联星空 >>

### 衡阳:妇联工作务虚会定位新目标

今日女报/凤凰网(通讯员 高敏)1月19日,衡阳市妇联召开工作务虚会暨党组民主生活会征求意见座谈会,总结2017年工作,谋划2018年工作思路和重点,征求市妇联党组民主生活会意见。来自12个县市的妇联主席和市妇联全体机关干部、市妇女儿童活动中心负责人共40余人参加会议。市妇联主席周红玲就2018年妇联工作提出三点意见。一是履行政治责任,坚持政治引领不动摇;二是突出妇联特色,坚持服务大局、服务妇女不松懈;三是聚焦自身建设,坚持改革创新不停歇。

### 常德:为留守儿童送温暖

今日女报/凤凰网(记者 刘艳 通讯员 梁祥 欧明艳)近日,常德市妇联带领市第一幼儿园等5家幼儿园以及和悦家庭文化负责人,为鼎城区镇德桥镇留守儿童关爱中心图书室捐赠1350余本儿童书籍。国家注册家庭教育指导师、家庭教育协会公益讲师梁秋琳以《最伟大的爱,与梦想同行》为主题,为家长和孩子们上了一堂生动的育儿课。

1月17日,石门县妇联组织巾帼志愿者前往皂市镇覆罗山村教学点为9名留守儿童发放“播撒爱的种子·关爱留守儿童”爱心书包。此次爱心活动由常德市妇联、常德市广播电视台发起,由县妇联组织巾帼志愿者陆续将书包送至留守儿童手中,为他们送去冬日里的温暖。

## 省妇联赴娄底“双联帮扶”慰问特困企业

今日女报/凤凰网(通讯员 杨尚勤)1月22日,湖南省妇联党组书记、主席姜欣赴娄底市新化县炉观镇石新村晓霞生态农庄开展“双联帮扶”活动,慰问特困企业巾帼创业代表曹晓霞,并送去慰问帮扶金。娄底市副市长李有才、新化县委书记朱前明及市妇联相关负责人陪同调研。

姜欣一行详细了解了晓霞生态农庄目前的发展情况、未来的打算及当前所遇到的困难。姜欣与曹晓霞交心谈心,鼓励曹晓霞用自己勤劳的双手和劳动创造财富,在照顾好家庭、孝敬好父母、发展畜牧养殖的同时,带动当地贫困村民一起共同致富,并做大规模企业,发展绿色生

态环保的养殖产业链。姜欣还叮嘱曹晓霞要保持乐观平和的心态面对生活,相信党和政府,坚定脱贫信心。

据悉,曹晓霞自从2007年开始养殖土猪至今,成立了晓霞生态农庄,养殖土猪千余头,猪舍2000平米左右,猪草种植基地400亩,有机水稻种植面积30亩。

## “温暖微行动”到双峰,为1400名学生捐赠校服

今日女报/凤凰网(记者 陈炜 通讯员 杨璐璐)1月17日,湖南省妇女儿童发展基金会·湘女爱心基金校服捐赠仪式在娄底市双峰县沙塘中学举行。湘女爱心基金发起人彭海燕、湖南妈仔谷文化传播有限公司董事长彭云辉、基金会副理事长兼秘书长周萍与爱心单位一起,为学校1400名学生捐赠价值17万元的爱心校服。

据悉,“温暖微行动”是湖南省妇联、省妇女儿童发展基金会倾力打造的公益品牌。该项目先后拓展出PAC、母亲健康快车等关爱妇女健康以及知心屋、爱心课桌计划等关爱农村留守儿童的近50个项目,共募资人民币1.1亿多元,每年惠及贫困妇女及儿童百万人。



沙塘中学学生开心地穿上了爱心校服。



## 小经费带动大实效:来自株洲县妇联的改革经验

文:今日女报/凤凰网通讯员 刘建梅 侯寒

2017年底,株洲县龙门镇妇联收到县妇联下拨的2万元工作经费,至此,株洲县8个乡镇,每个乡镇妇联2万元的工作经费已全部到位,切实保障了基层妇联组织改革的工作经费。株洲县委、县政府高度重视

妇联改革工作,在财政紧张的情况下,按照株办发[2017]20号《株洲市妇联改革方案》文件要求:乡镇(街道)妇女工作经费不少于2万元,落实16万元经费,由县妇联下拨给镇妇联。

有了这笔经费,全县各镇妇联的工作开展得有声有色,妇联干部工作热情高涨。有的建起了

高标准配置的示范“妇女之家”,有的带领巾帼志愿者开展扶贫帮困活动;有的组织妇联执委进村入户宣讲十九大精神;有的组织姐妹们学习花艺,提高生活素养;有的组建腰鼓队编排群众喜爱的文艺节目,丰富群众文化生活……真正实现了引领、团结广大妇女听党话、跟党走。

### 绥宁:筹备部署2018年“三八”节活动

今日女报/凤凰网(通讯员 赵艳)近日,邵阳市绥宁县妇联组织召开市属县直各机关单位妇委会主任会议,及早谋划、精心筹备部署2018年“三八”节活动。会上下发了《关于开展举办绥宁县2018年庆“三八”气排球比赛的通知》。此次比赛由县妇联、县总工会和县民宗和文体广新局联合主办,县全民健身服务中心和县气排球协会承办。

截至目前,已有来自市属县直机关和非公企业、社会团体组成的39支队伍积极报名参加此次庆“三八”气排球比赛。

### 桑植:“母亲健康快车”助力扶贫

今日女报/凤凰网(通讯员 谷欣燕)近日,张家界市桑植县举办“母亲健康快车”接车仪式。桑植县人民政府副县长、县妇联工委书记王茂蓉出席接车仪式。“母亲健康快车”是全国妇联和中国妇女发展基金会实施的一项大型公益项目,旨在为全国偏远贫困地区的妇女儿童提供便利的医疗和保健服务,进一步解决贫困母亲的健康问题。2012年,桑植县民族中医院成为该县第一个“母亲健康快车”项目执行单位。5年来,“母亲健康快车”运行良好,定期开展送医、送药、送健康知识、免费接送孕产妇住院分娩等系列公益活动,取得了良好的社会效益和经济效益。此次“母亲健康快车”项目再次落户县妇幼保健院,为桑植健康扶贫增加了一个重要窗口。